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Questdo 1)

Os numeros em questéo devem ter trés algarismos (100 < N < 1000).

— Menor palindromo de trés algarismos

Menor Palindromo = 101

— Maior palindromo de trés algarismos

Menor Palindromo = 999

Diferenca = 999 — 101 = 898

Resposta: A
Questdo 2)
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Tempo Total: 7h e 42 minutos

Resposta: E



Questdo 3)

Pedro

Sobhe 7

(Degran do hlaio)

Resposta: D
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Questdo 4)
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Resposta: E

Questéo 5)

O grupo é formado por uma quantidade de criangas pela qual é possivel dividir as 48 macgas, 60 mangas e 72
laranjas. Ou seja, 0 nimero de criancas € um divisor de 48, 60 e 72 simultaneamente. O maior nimero que obedece a
essa condicdo é o m.d.c. (48, 60, 72).

48 | 60 | 72 | 2 — Divide Todos

24 | 30 | 36 | 2 — Divide Todos
1215|118 |2

6 |15]|9 |2

3 |15(9 | 3 — Divide Todos
1|5 (3 |3

1 |5 |1 |5

1 |1 |1 [mdc.=2x2x3=12

— Grupo de 12 criangas:

60

Mangas: - 5 frutas para cada crianca
72

Laranjas: - 6 frutas para cada crianca

48
Maca: - 4 frutas para cada crianca

Total de Frutas=5+6+4 =15

Resposta: E



Questdo 6)

Nascimento
'l' 12 Anos
| I |
| | |
10/05/2001 10/05/2013
Resposta: D
Questdo 7)
Sequéncia de Tribonacci
100203949 |5°|6° | 7°)8°|9°|10° | 11°| 12°| 13° | 14° | 15° | 16° 17° | 18°] 19°
1112 |4|7|13|24]44|81|149|274|504 |927|1705 | 3136 | 5768 | 10609
Sequencia de Tribonacci
191 2% 39| 4° | 5° | 6° | 7° | &% | 99| 10° | 11° | 12° | 13° | 14° | 15° | 1&° 17° e | 19°
11247 (13|24 (44|81 | 149|274 | 504 | 927 | 1705 | 3136 | 5768 | 10609 | 19513
|_3136 + 5768 + 10600 |
I
Sequeéncia de Tribonacci
1°9)2°(3°)4° | 3% | 6% | 79| 80| 99| 10° | 11° | 12° | 13° | 14° | 153° | 1&° 17° 18° 19°
1 [ 12|47 ]13]24|44|81]149 274|504 |927|1705]| 3136|5768 | 10609 | 19513 | 35890
5768 + 10600 + 19513 |
| |
Resposta: D
Questéo 8)

Volume Paralelepipedo = 12 x 6 x 9 = 648 cm?

Volume do Cubo =3x3x3 =27 cm3

Em um volume total de 648 cm3 cabe uma quantidade de cubos de 27 cm3 correspondente a:

Resposta: D

Total de Cubos =

Volume do Paralelepipedo 648 24

Volume do Cubo

27




Questdo 9)

1+2+34+4+5+6+7+8+9+10=55

— Soma dos dez primeiros multiplos de 5:

Soma (Mz) =5+10+154+20+25+30+35+40+45+50=5[1+2+3+4+5+6+7+8+9+10]

Soma (Ms) = 5 [55] = 275

— Soma dos dez primeiros multiplos de 3:

Soma (M) =3+6+9+12+15+18+21+24+27+30=3[1+24+3+4+54+6+7+8+9+10]

Soma (M3) = 3 [55] = 165

— Diferenga entre as somas:

Diferenca = Soma (Ms) — Soma (M3)

Diferenca = 275 — 165 = 110

Resposta: C

Questdo 10)

— Divisdo de Thales

N |6
123
N =6x123+ 3
N =741
— Divisdo de Bia
N|35 741 | 5
E|Q 1 148
R=1

Resposta: B



Questdo 11)

Informacdes:

- Total de alunos: 35
4 4
Meninos = = (Alunos) = = X 35=20

Total de Alunos = Meninos + Meninas
35 = 20 + Meninas

Meninas = 15

Resposta: A

Questao 12)

Area AABC

Area ADEF =
rea 4

. Area ADEF
Area = T

Area AABC\
4 _ Area AABC

4 16

Area =

Resposta: E




Questdo 13)

C 16 cm B

16 cm
§ cm

§ cm
4 cm
4 cm
G L

C 16 em B

16 cm '

D A

Area ABCD _16x16

Area ACBD (Rosa) = 5 === 128 cm?
F § cm E
- ﬂ
G A
. Area AEFG 8x8 5
Area AEFG (Azul) = 5 =—= 32 cm
I 4 cm H
L A
) Area AHJL 4x4 5
Area AEFG (Amarela) = = =8 cm

2 2

Area Total = 128 + 32 + 2 = 168 cm?

Resposta: A



Questao 14)

Informacdes:

- Soma dos pesos dos animais: 12 toneladas

Soma dos Pesos = Camelo (C) + Elefante(E) + Rinoceronte(R) + Hipop6tamo(H) = 12 T

C+E+R+H=12

— Viagens
12 Viagem: C + Caminhfo = 6
22 Viagem: E + Caminhdo = 9,5
32 Viagem: R+ Caminhio = 7,5

42 Viagem: H + Caminhido = 9

— Soma das Viagens

C+E+R+H+ 4 [Caminhdo] =6 +9,5+ 7,5+ 9
12 + 4 [Caminhio] = 32
4 [Caminhao] = 20

Caminhao =5

— Peso do Hipop6tamo (Equacdo da Viagem 4):

H + Caminhdo =9

H+5=9

H = 4 Tonelada — 4000 kg

Resposta: C



Questdo 15)

Resposta: B

Questao 16)

Informacdes:

- Kit Festa: R$ X
) 2
— Adriana: 5 X
1
— Tdlio: EX

— Maria: R$ 30,00

Resposta: C

3—1

7 & 3

-A O

3 2 9
7 315
A RO
3 29

‘ IHIS—=9
3-f =2

Soma=6+1+4=11

2 1
Total = =X+ =X =X
ota 9 +2 + 30

4X +9X + 540 = 18X

5X = 540

X =R$ 108,00




Questdo 17)

Informacdes:
- Quantidade de Trufas: T

T <100

|T é divisivel por 4, 8 e 9|

T é um namero menor que 100 maltiplo simultaneamente de 4,8 e 9. O menor nimero que obedece a essas
condigdes é o m.m.c (4, 8, 9):
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m.c. (4,8,9) =2x2x2x3x3=72

Os demais multiplos de 4, 8 e 9 sdo maiores que 100. Portanto:

Resposta: D

Questdo 18)

Informacdes:
- Preco do Celular: X

— Entrada de 25%:

Entrada = 25% de X

Ent d—ZSX
ntrada = o



— Restante:

— Parcela = R$ 60,00:

— Valor da Entrada:

Resposta: C
Questdo 19)

Resposta: A

Restante = Total — Entrada

25

Restante = X — —— X
estante 100

7
Restante = — X
estante 100

Restante

P la=——=60
arcela z

75 o

Parcela = % =60

75X

100.5

60.5.100
X=—o-—=

4
75 00

Ent d—ZSX
ntrada = 700

25
Entrada = —— (400) = R$ 100,00
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Questao 20)

Essa questdo tem duas resolugdes. A primeira é mais simples e se aplica bem a esse caso por ser facil perceber
todos 0s numeros impares da soma. A segunda resolve um tipo de questdo mais geral, na qual ndo é viavel contar a
todas as parcelas da soma.

Multiplicagdo | Resultado | Soma de niimeros impares
11 1 3
2x2 4 1+3
3x3 9 1+3+5
4x4 16 1+3+5+7
5x%x5 25 1+3+5+7+9
6x6 36 1+3+5+7+9+11
1x7 49 1+3+5+7+9+11+13
XV | 1+3+5+7+9+11+13+..+39

13455749711 +13+15+17+19 21723 +25+27+29 +31 £33 +35+37+39 =20 x 20 = 400
20 Numeros impares

Outra sequnda forma é perceber a relacéo:

Mulitiplica¢do | Resultado | Soma de nimeros impares
1x1 1 1
2x2 4 1+ 2x2-1
3x3 9 1+3+5 2x3-1
4x4 16 1+3+5+7 2x4-1
5x5 25 1+3+5+7+9 2x5-1
6x6 36 1+3+5+7+9+[11 2x6-1
7x7 49 1+3+54+7+9+11+13 2x7-1
vxv al 1+3+5+7+9+11+13+..+39 2xw¥-1
2x ¥ —1=39
2x ¥ =40
V-2
Y-

20x20 = .
.=400

Resposta: E



